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Do Uničova zamíří mladí filmoví
tvůrci z Česka i zahraničí

Největší díl soutěžní kolekce podle pořadatelů zaujímají i letos hrané filmy. „Jejich

autoři se zaměřují především na zachycení různých aspektů mezilidských vztahů. Ve

filmech však nechybí ani napětí, kriminální zápletky či tajemné motivy. Oproti dřívějším

ročníkům téměř chybí komedie či parodické karikování konzumní kinematografie,“

uvedl ředitel přehlídky Aleš Langer. Hojně jsou podle něj zastoupeny i snímky

animované, pro které je letos vyčleněna samostatná soutěžní kategorie. V menším

počtu se divákům představí také filmové dokumenty a experimenty, doplnil.

V odborné porotě, která bude hodnotit kvalitu soutěžících filmů, letos usedne kromě

Miklínové také filmový pedagog Martin Čihák, dokumentarista Ivo Bystřičan, režisér

Jan Chramosta a kameraman Aleš Svoboda. „Stejně jako při minulém ročníku i

tentokrát nabídne Mladá kamera svým návštěvníkům a soutěžícím možnost konzultovat

své filmové pokusy se zkušeným filmovým tvůrcem. Zájemcům o fundovanou tvůrčí radu

bude po celou dobu soutěže k dispozici Jiří Sádek, z jehož tvorby si diváci pamatují

loňský erbenovský horor Polednice,“ dodal ředitel přehlídky.

Letošní 43. ročník otevře 16. března Minifestival Jana Chramosty, který nabídne

výběrovou přehlídku autorovy tvorby. O den později se chystá projekce sedmi

přihlášených filmů, které nebyly zařazeny do soutěžní kolekce. Poté již budou

následovat bloky soutěžních projekcí, které budou pokračovat také poslední den

přehlídky. Letošní uničovský svátek mladého filmu uzavře projekce nového českého

filmu Masaryk.

V prostorách uničovského kina bude v době festivalu otevřena fotografická výstava

Bylo, nebylo, na níž svou tvorbu představí studenti Střední uměleckoprůmyslové školy

v Uherském Hradišti. Inspirací se pro ně staly knižní a filmové postavy či jednotlivé



motivy, které studenty zaujaly v jejich oblíbených literárních a filmových dílech, dodal

Langer.
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